



打电话赢千元稿费
谢谢读者王江提供这条线索,请来晚报领取50元稿费。



消防官兵喷洒泡沫,防止化学液体起火爆炸。

货站街油漆作坊里 罐车阀门坏了 20吨化学液体泄漏 受不了刺激 一个男孩跑出来,毛巾捂着眼

读者来电

王江:中州大道和货站街交叉口向东约一公里处,有一辆装着液化气的货车泄漏。
晚报记者 周雨 文/图

昨晚6点半,接到报警的管城消防大队赶到现场处置,民警拉起了两道警戒线。从院里流出大量有刺激气味的液体。

警戒线内,不断有穿着防化服的消防员进出。为了防止刺激气味随风飘散或引发火灾,消防队员不停地向泄漏的液体上喷泡沫,用厚厚的泡沫将泄漏化学液体覆盖住。

一个年轻男孩从院里跑出来,用湿毛巾捂着眼。

我闻了闻,味道不是太刺鼻,可能距离远的原因。

警戒线外,一位老人说,院内有一个油漆作坊,罐车内的化学混合液体是调油漆用的。

另一位老人说,罐车内装的是20吨丙烷丁烷化学混合液体,因为罐车阀门损坏,液体漏了。

晚8点,天完全黑下来,部分消防官兵开始撤离,少量官兵在现场作最后的处置。

因为罐车内的化学混合液体已经全部泄漏,消防官兵用泡沫将泄漏液体覆盖后,督促货主用铲车拉土覆盖掩埋泄漏的液体。

解释

丙烷:原油或天然气处理后,可以从成品油中得到丙烷。丙烷通常用来作为发动机、烧烤食品及家用取暖系统的燃料。在销售中,丙烷一般被称为液化石油气,其中也混有少量的丙烯、丁烷和丁烯。

丁烷:主要用于有机合成和乙烯制造,仪器校正,也用作燃料等,高浓度有窒息和麻醉作用。急性中毒:主要症状有头晕、头痛、嗜睡和酒醉状态,严重者可昏迷。慢性影响:接触以丁烷为主的工人有头晕、头痛、睡眠不佳、疲倦等。



正在装修的如家4楼着了 楼道里温度很高 灭火枪喷出的水被烤得发烫



大火扑灭后,消防队员在酷热的走廊中用水枪洗脸。



打电话赢千元稿费
谢谢读者赵先生提供这条线索,请来晚报领取50元稿费。

读者来电

昨日下午5点,赵先生来电:文化路河南财经政法大学对的一家快捷酒店着火。
晚报记者 周雨 文/图

下午5点半,我来到现场,外墙搭满架子的正在装修外立面的如家快捷酒店冒着烟,3辆消防车正在文化路上准备调头撤离。

在如家隔壁开店的老刘说,这个酒店正在装修,还没有开业,所以并没有入住客人。当时工人正在干活,着火后楼上浓烟滚滚,有人报警后,距离不远的郑州市消防特勤中队的消防车赶到,很快就将火扑灭。

参加灭火的消防战士说,正在装修的四楼一个房间着火,楼道内全是浓烟,他们穿着厚厚的防火服,戴着防毒面具进入四楼,

很快就将火扑灭。楼内烟火炙烤,灭火水枪喷出的水都被烤得发烫。

此次火情没有造成人员伤亡,虽然4楼楼道被熏黑,但损失并不是很大,着火原因还在调查。

微博火情

河南省歌陈晓辉:眼看科技市场就要到了,我们被迫调头,文化路如家酒店失火了!!!好多消防车啊!!!

@河南省歌王园园:逼着我调头,还把车蹭了一大块,心痛强烈!

西萨月饼
Mid-autumn Festival 法调情缘

订购电话: 0371-67666666
详情请登陆: www.67666666.com